



愛，發哥誇讚老婆「很會煮菜」。



《賭城風雲》眾演員大談如何過年。

發哥自認是「冒牌賭神」

與謝家結師徒緣 兩代飆戲

香港文匯報訊(記者 植植)電影《賭城風雲》前晚在北京舉行首映，主演周潤發、謝霆鋒、杜汶澤、高虎、童菲等眾多明星悉數出席，驚喜助陣。現場大家談起如何迎接春節，導演王晶、監製劉偉強祝福大家「馬上行大運」，發哥發嫂更是現場秀恩愛，發哥誇讚老婆「很會煮菜」，並稱會在香港享受新年。發哥與謝霆鋒這對「賭神」師徒首次爆料：兩人其實都不會賭，發哥甚至連「鬥地主」也是在片場學習。



發哥和謝霆鋒在片中亦師亦友。

童菲與謝霆鋒大談片中趣事。

期望下次演霆鋒兒子

周潤發、謝霆鋒等一眾主演都表示這次不管是影片的風格還是拍攝的過程都可以用「歡樂」兩個字形容。發哥笑稱：「殺殺人跳跳舞整部戲就過了。」不過，為了演好全新的賭神一角，他拍戲前後足足瘦了10多公斤。談及師徒情分，發哥感慨和霆鋒之間的合作頗有淵源，他說：「在80年代我是謝霆鋒爸爸謝賢的徒弟，但不知道20、30年後，我變成了他兒子的師傅。」王晶還表示期待兩人在自己的下一部戲裡飾演父子，而發哥順勢調侃說：「如果霆鋒做我爸爸，我會很願意演。」

不怕與《大鬧天宮》對撼

對於新作，導演王晶介紹這次不是「炒冷飯」，而是要創作全新風格的電影。導演王晶透露，新片拍攝花費不菲，僅在澳門一地的搭景費用就達千萬鉅資。監製劉偉強也表示，一個好劇本好故事再加上精良製作，會讓廣大影迷看到很過癮的賭神故事。談及該片的市場預期，王晶此前就曾表示完全不懼競爭對手，他還戲稱同一天上映的《大鬧天宮》「不過是一群猴子什麼的」。而對於《賭城風雲》、《大鬧天宮》自己兩部主演電影「互打」的情況，周潤發表示：「主力在《賭城風雲》這邊，那邊是客串」，他還笑稱如果兩部電影大賣的話，他就學葛優「三年不接戲」。



《澳門風雲》舉行發佈會。

現場，有記者問周潤發是否開來也會賭一把，發哥直言自己雖然演過很多賭神，但因為家庭原因從小恨賭。他回憶稱：「小時候父親是個很愛賭的海員，因為怕他賭輸工資，所以每月份的工資都是母親去公司代領，有一次我媽媽去領工資結果只拿回來一瓶花生油，我爸爸的同事說你老公工資都賭輸了，為了你生活好一點，我就送你一瓶油，我從那時候就很不喜歡賭，恨賭。很好笑的是後來我居然在電影裡

成一個賭神。」談到電影裡的賭術手法，發哥透露自己很多時候居然是找老闆于冬「偷師」，自己摸牌的手法都是找他學的。席間，這位「最冒牌賭神」在爆料之餘還不時賣萌耍寶，一會配合現場音樂跳跳舞，一會又和杜汶澤逗樂。對於自己的賣萌路線，發哥有自己的解釋：「我是沒有腦袋的人，我在台上的時候太短，不跟你們互動時候不熱鬧，大家都要開心、娛樂嘛。我想跟你們的距離近一點比較好。」

王晶沒票房壓力

香港文匯報訊(記者 胡若璋、李薇 深圳報道)賀歲電影《賭城風雲》昨日在深圳博納影院舉行看片會。博納電影總裁于冬、導演王晶、監製劉偉強攜主演謝霆鋒、童菲出席。該片是王晶第一部在內地上映的賭片，亦是中國電影史上第一部獲批上映的賭博題材電影。于冬透露該片拍攝花費上億，是史上最貴的喜劇片，如果票房能上4億元，將原班人馬拍攝續集，而續集會投入更大手筆，出現更多高科技場景。而昨日王晶被問及該片與《大鬧天宮》、《爸爸去哪兒》同日上映，是否有票房壓力時，直言自己的字典裡沒有「壓力」兩字，「這部片投入超過一億，是最貴，最有製作份量的賀歲片，拍攝效果精緻且現代化。最大的突破是，內地上映的版本和香港、海外基本一致，很多場面是精心設計給內地放映的，保證每個觀眾看了都能開心。」

徐帆力挺馮小剛版春晚

香港文匯報訊(記者 梁珊珊 武漢報道)徐帆回到了家鄉武漢為自己的蠟像揭幕。活動現場徐帆聊起老公馮小剛導演的春晚，也大方表示「既然咱接下了，就做好了隨時被罵準備，不然咱也不會接。」

距離央視馬年春晚還有11天，作為春晚名導馮小剛的妻子，現場媒體爭相要徐帆透露春晚看點。徐帆回應說，自己與馮小剛都比較獨立，很少會過問對方工作上的事，同大家一樣都不知道具體的內容，但是過年嘛，一定要看春晚，她跟所有觀眾一樣充滿了期待，「只盼着趕緊到年三十，看上就行！」



吳千語

吳千語想學烹飪林峯

香港文匯報訊(記者 吳文釗)吳千語昨日出席《朱古力幻想曲》藝術展揭幕活動，與韓國藝術家一起裝飾朱古力，大會同時又安排朱古力小王子送千語情人卡，她也餵小王子吃朱古力。千語坦言曾親手做朱古力送給男友，但就不是送給現任男友林峯，當時只有10、11歲時學做。問她情人節會送甚麼禮物給男友時，她說：「男仔的禮物很難買，每次都要想很久，因為買衫怕他不適合，能用的他又已經有，可能要花心親手做禮物，以前都試過寫卡送給他。」提議千語可再做朱古力，她說：「如果真是倒模做就太簡單，希望有時間可以去上堂學，因為自己都想學烹飪，相信懂煮食都會加分吧。」至於情人節如何慶祝？千語稱男友雖然在港拍劇，但未知到時能否有時間慶祝。

對於林峯再獲勁歌頒獎禮的最受歡迎男歌星獎，千語替男友開心，並說：「這個獎是全民投票的，證明很多人都支持他。」

與Chilam拍MV

法拉爆靚靚監場

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)陳法拉昨日出席法國首飾手機品牌活動，並獲贈水晶手機，法拉笑言就當是今年收到的第一份情人節禮物。

法拉自言很喜歡閃閃的東西，所以收到水晶手機就當收到首飾。她謂以前也試過親手貼水晶，但很快就會甩掉。問到情人節會否想收花？她說：「應該唔會，冇乜希望。(送個男人畀你?)唔好，工作為先。」法拉表示今個情人節會在內地拍戲，而過幾日便起啟返美國，此行會留兩個星期。問到會否再進修？法拉指假期太短了，不夠時間進修，但以後仍會修讀課程不斷進修。

近日法拉為張智霖(Chilam)翻唱的歌曲《你是如此難以忘記》拍攝MV，問到有何趣事？法拉指MV中Chilam要作狀錫她，因而被她掌握：「佢有些似《衝上雲霄II》Cool魔咁，靚仔，有型，賤賤格格，不過都係借位拍攝，但佢已經啱啱鬼叫，佢閃得快過我。」法拉又稱當日Chilam太太袁詠儀(靚靚)及兒子魔童也有在場，她也是首次與魔童見面。

苟姑娘愛騎馬減壓

香港文匯報訊(記者 李慶全)苟芸慧、蔡思貝與黃心穎昨日齊出席《浪琴表香港馬術大師賽2014》記者會，而郭富城也出任了浪琴表代言人多年，苟姑娘湊巧又現身該品牌活動，自然令人聯想到二人的緋聞。

苟姑娘受甲狀腺問題影響身形尚有點腫脹，跟向來身材嬌小的蔡思貝站在一起更顯得肥胖。苟姑娘配合活動講騎馬，她指在加拿大生活時也喜歡去騎馬，還夢到自己的屋子可以有個大草原養馬、獅子和老虎過大自然自由自在地生活，而她在香港亦騎過馬，但感覺牠們都很膽小，試過差點被拋落地地。是否騎城馬的馬？苟姑娘予以否認，並強調是跟官恩娜等去騎馬。



蔡思貝 苟芸慧 黃心穎

林家聲81歲壽辰親友戲迷齊慶賀

粵劇名伶林家聲日前慶祝81歲壽辰，愛徒周振基夫婦特別為聲哥安排壽宴，筵開18席，聲哥姐姐林家儀、妹妹林美妮及兒子林潤笙均有出席，而最令聲哥開心是一大班熱情戲迷聚集，一起共度熱鬧的晚上。

早前聲哥曾不小心跌倒，愛徒周振基因擔心聲哥身體問題曾考慮取消壽宴，不過聲哥堅持要與親友及戲迷聚會，可見聲哥多麼重視這次的活動。當聲哥到場，戲迷開心拍掌歡呼，雖然他坐着輪椅，但精神奕奕，在兒子照顧之下去到每一席與戲迷及親友合照，表現興奮。

與聲哥合作超越半世紀的陳好述，到場後即行到聲哥身邊親親臉，逗得聲哥十分開心。陳好述說：「與聲哥一起拍戲，做粵劇，相交六十年，聲哥一直待我如妹妹般，感覺就像一家人，實在很可貴。」而另一好拍檔南紅亦到場恭賀。幾位後輩花旦包括吳美英、尹飛燕與聲哥一起共度熱鬧的晚上。

開席前，聲哥先祝大家龍馬精神，該添丁的就要添丁，大家發財。問到81歲生日願望，聲哥說：「第一祝大家身體健康，第二希望新秀可以認真對待粵劇，做好每件事，說要做好就要做到言出必行，要對工作認真，對觀眾亦要認真，才能讓觀眾欣賞自己。」

林潤笙與太太Grace是專程從加拿大多倫多飛返香港為父親慶祝，林潤笙表示，看見父親有很多疼錫，十分感謝，雖然他身在加拿大，亦會盡力推動粵劇。

羊狼一飛衝天 挽救天馬之城

《喜羊羊與灰太狼大電影6飛馬奇遇記》於農曆新年期間在香港同步上映，陪住兩地的小朋友開心歡度新歲。

童話故事的白馬王子在小矮人幫助下與公主結婚，幸福地生活在一起。可是在天馬之城，飛馬王子卻被七隻小矮馬搶親，意外掉到了青青草原。喜羊羊及灰太狼決定幫助飛馬王子重返天馬之城。他們一起經歷了七彩雨，闖過極光海，還在空中花園遇到飛馬王子的真愛。重登王座的飛馬王子，必須按照童話迎娶公主，但他卻心有所屬，要在王座與真愛之間作出抉擇。此時，灰太狼意外撞破天空，星河氾濫，流星雨砸下，天馬城遇上大危機。飛馬王子與小羊們聯手挽救天馬之城，並最終解決了迎娶公主的難題，與真正所愛成婚；童話故事得到了圓滿結局。

洲立電影院送出《喜羊羊與灰太狼6之飛馬奇遇記》優先場戲飛20張予《文匯報》讀者，有興趣的朋友請剪下文匯報印花，連同貼上\$1.7郵票並註明「喜羊羊與灰太狼6之飛馬奇遇記優先場戲飛」的回郵信封，寄往香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓—《文匯報》娛樂版，便有機會得獎。先到先得，送完即止。
日期：1月26日(星期日) 時間：2:00pm
地點：新光戲院(Hse 1)

